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1. Профіль освітньої програми зі спеціальності 073«Менеджмент»

(за освітньою програмою «Бізнес-адміністрування») 
1 - Загальна інформація 

Повна назва закладу 

вищої освіти та 

структурного підрозділу 

Державний торговельно-економічний університет 
Вінницький торговельно-економічний інститут 

Кафедра менеджменту та адміністрування 

Ступінь вищої освіти та 

назва кваліфікації мовою 

оригіналу 

Ступінь вищої освіти - бакалавр  

спеціальність 073 «Менеджмент» 

освітня програма «Бізнес-адміністрування» 

Офіційна назва освітньої 
програми 

«Бізнес-адміністрування» 

Освітня кваліфікація Бакалавр менеджменту 

Тип диплому та обсяг 

освітньої програми 

Диплом бакалавра, одиничний:  
- на базі повної загальної середньої освіти становить 240 кредитів 
ЄКТС;  
-  на базі ступеня «молодший бакалавр» (освітньо-кваліфікаційного 
рівня «молодший спеціаліст») заклад вищої освіти має право 
визнати та перезарахувати кредити ЄКТС, отримані в межах 
попередньої освітньої програми підготовки молодшого бакалавра 
(молодшого спеціаліста), обсягом не більше ніж 120 кредитів 
ЄКТС. 
На основі ступеня «фаховий молодший бакалавр» заклад вищої 
освіти має право визнати та перезарахувати не більше ніж 60 
кредитів ЄКТС, отриманих за попередньою освітньою програмою 
фахової передвищої освіти. 
Прийом на основі ступенів «молодший бакалавр», «фаховий 
молодший бакалавр» або освітньо-кваліфікаційного рівня 
«молодший спеціаліст» здійснюється за результатами зовнішнього 
незалежного оцінювання в порядку, визначеному законодавством. 

Наявність акредитації Акредитовано спеціальність. Акредитаційна комісія України. 
Сертифікат дійсний до 2028 

Цикл/рівень НРК України – 6 рівень, 

FQ - EHEA – перший цикл, 

EQF - LLL – 6 рівень 

Передумови Повна загальна середня освіта, початковий рівень вищої освіти, 
фахова передвища освіта, умови прийому на навчання за 
Програмою регламентуються «Правилами прийому на навчання до 
Вінницького торговельно-економічного інституту ДТЕУ 

Мова(и) викладання Мовою викладання є державна мова.  
З метою створення умов для професійного спілкування іноземною 
мовою, міжнародної академічної мобільності може бути прийнято 
рішення про викладання однієї або декількох дисциплін 
англійською та/або іншими іноземними мовами. 

Термін дії освітньої 

програми 

3 роки 10 місяців 

Інтернет-адреса 

постійного розміщення 

опису освітньої програми 

http://www.vtei.com.ua 

2 - Мета освітньої програми 

http://www.vtei.com.ua/
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Підготовка фахівців, здатних на основі набутих компетентностей успішно вирішувати 
практичні проблеми та складні спеціалізовані задачі з управління та адміністрування 
організаціями та їх підрозділами; розробляти управлінські рішення щодо ефективного 
функціонування бізнес-процесів, дотримання політики компанії, вибору оптимальних бізнес-
моделей, забезпечення конкурентоспроможності для підприємств і організацій різних форм 
власності різних галузей економіки, ефективності досягнення цілей організації на засадах 
інтеграції освіти, науки, бізнесу в сучасних умовах та післявоєнного відновлення економіки. 

3 - Характеристика освітньої програми 

Предметна область 

(галузь знань, 

спеціальність, 

спеціалізація (за 

наявності) 

Галузь знань 07 «Управління та адміністрування»  

Спеціальність 073 «Менеджмент»  

Освітня програма «Бізнес-адміністрування»  

Обов’язкові компоненти ОП – 75%, з них:  

- цикл загальної підготовки – 20%;  

- цикл професійної підготовки – 48,75%; 

- практична підготовка – 3,75%; 

- атестація – 2,5%.  

Вибіркові компоненти ОП – 25%, з них:  

- цикл загальної підготовки – 5%; 

- цикл професійної підготовки – 20%.  

Об’єкт вивчення: управління організаціями та їх підрозділами.  

Цілі навчання: підготовка фахівців, здатних вирішувати практичні 

проблеми та складні спеціалізовані задачі, що характеризуються 

комплексністю та невизначеністю умов, у сфері управління 

організаціями та їх підрозділами.  

Теоретичний зміст предметної області: парадигми, закони, 

закономірності, принципи, історичні передумови розвитку 

менеджменту; концепції системного, ситуаційного, адаптивного, 

антисипативного, антикризового, інноваційного проєктного 

менеджменту тощо; функції, методи, технології та управлінські 

рішення у менеджменті. 

Методи, методики та технології: загальнонаукові та специфічні 

методи дослідження (розрахунково-аналітичні, економіко-

статистичні, економіко-математичні, експертного оцінювання, 

фактологічні, соціологічні, документальні, балансові тощо); методи 

реалізації функцій менеджменту (методи маркетингових 

досліджень; методи економічної діагностики; методи 

прогнозування і планування; методи проєктування організаційних 

структур управління; методи мотивування; методи контролювання; 

методи оцінювання соціальної, організаційної та економічної 

ефективності в менеджменті тощо), методи менеджменту 

(адміністративні, економічні, соціально-психологічні, 

технологічні); технології обґрунтування управлінських рішень 

(економічний аналіз, імітаційне моделювання, дерево рішень 

тощо). 

Інструменти та обладнання: сучасне інформаційно-комунікаційне 

обладнання, інформаційні системи та програмні продукти, що 

застосовуються в менеджменті. 

Орієнтація освітньої 

програми 

Структура програми передбачає оволодіння знаннями щодо 

сучасних методів у сфері бізнес-адміністрування, бізнес-аналітики, 

планування, координації і контролю діяльності організації, методів 

забезпечення ефективної діяльності організації, управління всіма 

видами ресурсів, забезпечення досягнення цілей і місії організації, 

а також проєктної діяльності. 
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Основний фокус освітньої 

програми та спеціалізації 

Вища освіта за спеціальністю 073 «Менеджмент».  

Ключові слова: менеджмент, бізнес, адміністрування, економіка, 

управління, стратегічне управління, інновації, персонал, ризик. 

Програма спрямована на формування повного комплексу фахових 

компетенцій, що дають можливість випускникам розв’язувати 

складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у 

сфері управління на основі застосування теорій, методів і функцій 

менеджменту для забезпечення ефективного бізнес-

адміністрування в організаціях, зокрема, в умовах невизначеності. 

Особливості програми Освітня програма з бізнес-адміністрування орієнтована на 

поєднання теоретичної та практичної підготовки здобувачів і є 

першим етапом розвитку кар’єри. Передбачає використання 

сучасних освітніх технологій та вирішення реальних кейсів 

комерційних і громадських організацій, органів влади.  

Для викладання професійно-орієнтованих дисциплін 

запрошуються відомі фахівці-практики, які активно поєднують 

наукову роботу з практичною діяльністю, що надає здобувачам 

можливість отримати науково-практичні знання та навички. 

Окремі дисципліни викладаються англійською мовою.  

4 - Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання 

Придатність до 

працевлаштування 

Працевлаштування на підприємствах будь-якої організаційно-
правої форми (комерційні, некомерційні, державні, муніципальні), 
в яких випускники працюють у якості керівників первинного рівня 
управління або виконавців різноманітних служб апарату 
управління; органи державного та муніципального управління; 
підприємці, що створюють та розвивають власну справу. 
Випускники можуть працювати на посадах відповідно до 
Національного класифікатора України «Класифікатор професій» 
ДК 003:2010 за наступними назвами і кодами професійних груп: 
14  Менеджери (управителі) підприємств, установ, організацій та 
їх підрозділів; 
2149.2 Аналітик комунікацій (крім комп'ютерів); 
2412.2 Професіонали в галузі праці та зайнятості:  
− Експерт з регулювання соціально-трудових відносин 
− Експерт із соціальної відповідальності;  
− Професіонал з розвитку персоналу; 
− Фахівець з питань зайнятості (хедхантер); 
− Професіонал з корпоративного управління;  
2414 Професіонали з питань фінансово-економічної безпеки 
підприємств, установ та організацій; 
2419.2 Професіонали у сфері маркетингу, ефективності 
господарської діяльності, раціоналізації виробництва, 
інтелектуальної власності та інноваційної діяльності: 
− Консультант з ефективності підприємництва; 
− Професіонал з інноваційної діяльності; 
− Фахівець з ефективності підприємництва;  
2490 Радник; 
2447 Професіонали з управління проєктами та програмами; 
3436.1 Помічники керівників підприємств, установ та організацій; 
3436.2 Помічники керівників виробничих та інших основних 
підрозділів. 

Подальше навчання/ 

Академічні права 
випускників 

Можливість навчання за програмою другого циклу FQ-EHEA, 
7 рівня НРК України та 7 рівня EQF-LLL. 
Набуття додаткових кваліфікацій у сфері післядипломної освіти. 
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5 - Викладання та оцінювання 

Викладання та навчання Студентоцентроване, практично орієнтоване навчання. 

Збалансоване поєднання аудиторної та самостійної роботи на 

засадах проблемно-орієнтованого підходу та інтерактивного 

навчання з використанням сучасних освітніх технологій та 

методик. Комбінація лекцій-дискусій, практичних занять із 

розв’язуванням ситуаційних завдань і використанням ділових ігор, 

тренінгів, самонавчання, навчання через виробничу практику, 

робота в малих групах, що розвиває практичні навички, уміння та 

формує креативне мислення. Застосування сучасних 

інформаційних технологій (самостійна робота з інформаційними 

джерелами, консультації викладачів, використання системи 

управління навчанням MOODLE) http://moodle.vtei.edu.ua/. 

Оцінювання Оцінювання знань здобувачів здійснюється відповідно до 
Положення про організацію освітнього процесу здобувачів вищої 
освіти http://www.vtei.com.ua/doc/dtu/pol/34.pdf, Положення про 
оцінювання результатів навчання здобувачів вищої освіти 
http://www.vtei.com.ua/doc/dtu/pol/36.pdf. 
Поточний контроль (тестування, розв’язування задач, ситуаційних 
завдань, дискусії, публічні виступи, захист курсових робіт, 
проходження виробничих практик, ділові ігри тощо).  
Підсумковий контроль – письмовий екзамен, публічний захист 
кваліфікаційної роботи.  
Результати самостійної роботи здаються здобувачами вищої освіти 
поетапно протягом семестру відповідно до вивченого матеріалу 
згідно тематичного плану. До екзамену допускаються всі 
здобувачі, які набрали за результатами поточної роботи протягом 
семестру 60 балів. Результат підсумкового контролю (екзамен) для 
здобувачів очної форми навчання визначається як 
середньоарифметична сума балів поточної роботи та екзамену. 
Кращим здобувачам, які повністю виконали програму з освітнього 
компоненту, виявили активність в науково-дослідній роботі за 
відповідною тематикою, стали призерами студентських олімпіад, 
виступали на конференціях та за результатами поточної роботи 
набрали 90 і більше балів, науково-педагогічний працівник має 
право виставити результат екзамену без опитування (при усному 
екзамені) чи виконання екзаменаційного завдання (при 
письмовому екзамені). 

6 - Програмні компетентності 

Інтегральна 

компетентність 

Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні 

проблеми у сфері менеджменту, які характеризуються 

комплексністю і невизначеністю умов, що передбачає 

застосування теорій та методів соціальних та поведінкових наук. 

Загальні 

компетентності 

(ЗК) 

ЗК 1. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена 

суспільства, усвідомлювати цінності громадянського 

(демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, 

верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні. 

ЗК 2. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, 

наукові цінності та примножувати досягнення суспільства на основі 

розуміння історії та закономірностей розвитку предметної області, її 

місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у 

розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати різні 

види та форми рухової активності для активного відпочинку та 

ведення здорового способу життя. 

http://www.vtei.com.ua/doc/dtu/pol/34.pdf
http://www.vtei.com.ua/doc/dtu/pol/36.pdf
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ЗК 3. Здатність до абстрактного мислення, аналізу, синтезу. 

ЗК 4. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях . 

ЗК 5. Знання та розуміння предметної області та розуміння 

професійної діяльності. 

 ЗК 6. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і 

письмово. 

ЗК 7. Здатність спілкуватися іноземною мовою. 

ЗК 8. Навички використання інформаційних і комунікаційних 

технологій. 

ЗК 9. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

ЗК 10. Здатність до проведення досліджень на відповідному рівні. ЗК 

11. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації. 

ЗК 12. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 

ЗК 13. Цінування та повага різноманітності та мультикультурності. 

ЗК 14.Здатність працювати у міжнародному контексті. 

ЗК 15. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів). 

ЗК 16. Здатність ухвалювати рішення та діяти, дотримуючись 

принципу неприпустимості корупції та будь-яких інших проявів 

недоброчесності. 

Спеціальні 

компетентності 

спеціальності 

(СК) 

СК 1. Здатність визначати та описувати характеристики організації. 

СК 2. Здатність аналізувати результати діяльності організації, 

зіставляти їх з факторами впливу зовнішнього та внутрішнього 

середовища. 

СК 3. Здатність визначати перспективи розвитку організації. 

СК 4. Вміння визначати функціональні області організації та зв’язки 

між ними. 

СК 5. Здатність управляти організацією та її підрозділами через 

реалізацію функцій менеджменту. 

СК 6. Здатність діяти соціально відповідально і свідомо. 

СК 7. Здатність обирати та використовувати сучасний інструментарій 

менеджменту. 

СК 8. Здатність планувати діяльність організації та управляти часом. 

СК 9. Здатність працювати в команді та налагоджувати 

міжособистісну взаємодію при вирішенні професійних завдань. 

СК 10. Здатність оцінювати виконувані роботи, забезпечувати їх 

якість та мотивувати персонал організації. 

СК 11. Здатність створювати та організовувати ефективні комунікації 

в процесі управління. 

СК 12. Здатність аналізувати й структурувати проблеми організації, 

формувати обґрунтовані рішення. 

СК 13. Розуміти принципи і норми права та використовувати їх у 

професійній діяльності. 

СК 14. Розуміти принципи психології та використовувати їх у 

професійній діяльності. 

СК 15. Здатність формувати та демонструвати лідерські якості та 

поведінкові навички. 

СК 16. Здатність в умовах невизначеності та кризових обставинах 

приймати оптимальні рішення в системі управління бізнес-

процесами. 

СК 17. Вміння практично організовувати та контролювати 

виконавчо-розпорядчу і виробничу діяльність в системі управління 

бізнес-процесами. 

СК 18. Вміння застосовувати сучасні методи моделювання та 

прогнозування бізнес-процесів. 
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7 - Програмні результати навчання 

ПРН 1. Знати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності громадянського суспільства, верховенства 

права, прав і свобод людини і громадянина в Україні. 

ПРН 2. Зберігати моральні, культурні, наукові цінності та 

примножувати досягнення суспільства, використовувати різні види 

та форми рухової активності для ведення здорового способу життя. 

ПРН 3. Демонструвати знання теорій, методів і функцій 

менеджменту, сучасних концепцій лідерства. 

ПРН 4. Демонструвати навички виявлення проблем та 

обґрунтування управлінських рішень. 

ПРН 5. Описувати зміст функціональних сфер діяльності 

організації.  

ПРН 6. Виявляти навички пошуку, збирання та аналізу інформації, 

розрахунку показників для обґрунтування управлінських рішень. 

ПРН 7. Виявляти навички організаційного проектування. 

ПРН 8. Застосовувати методи менеджменту для забезпечення 

ефективності діяльності організації. 

ПРН 9. Демонструвати навички взаємодії, лідерства, командної 

роботи. 

ПРН 10.Мати навички обґрунтування дієвих інструментів 

мотивування персоналу організації. 

ПРН 11.Демонструвати навички аналізу ситуації та здійснення 

комунікації у різних сферах діяльності організації. 

ПРН 12. Оцінювати правові, соціальні та економічні наслідки 

функціонування організації. 

ПРН 13. Спілкуватись в усній та письмовій формі державною та 

іноземною мовами. 

ПРН 14. Ідентифікувати причини стресу, адаптувати себе та членів 

команди до стресової ситуації, знаходити засоби до її 

нейтралізації.  

ПРН 15. Демонструвати здатність діяти соціально відповідально та 

громадсько свідомо на основі етичних міркувань (мотивів), повагу 

до різноманітності та міжкультурності. 

ПРН 16. Демонструвати навички самостійної роботи, гнучкого 

мислення, відкритості до нових знань, бути критичним і 

самокритичним. 

ПРН 17. Виконувати дослідження індивідуально та/або в групі під 

керівництвом лідера.  

8 - Ресурсне забезпечення реалізації програми 

Кадрове забезпечення Освітній процес забезпечується науково-педагогічними 

працівниками відповідно до вимог Ліцензійних умов провадження 

освітньої діяльності. Реалізацію освітньої програми забезпечують 

викладачі, які мають наукові ступені кандидата або доктора наук 

та вчене звання доцента або професора, працюють в інституті за 

основним місцем роботи, а також науково-педагогічні працівники 

з досвідом практичної роботи. 3 метою підвищення фахового рівня 

всі науково-педагогічні працівники не рідше одного разу на п’ять 

років проходять підвищення кваліфікації/стажування, в т.ч. за 

кордоном. 
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Матеріально-технічне 

забезпечення 
Матеріально-технічне забезпечення відповідає технологічним 

вимогам відповідно до вимог Ліцензійних умов провадження 

освітньої діяльності. Навчальні приміщення, лабораторії, 

комп’ютерні та спеціалізовані аудиторії, доступ до системи 

дистанційного навчання, Microsoft Office 365, дозволяють 

повністю забезпечити освітній процес протягом усього навчання за 

освітньою програмою. Аудиторії обладнані мультимедійним 

обладнанням, відповідають санітарним нормам, вимогам правил 

пожежної безпеки. Навчальні корпуси обладнані пандусами 

(стаціонарними / мобільними), дотримані безпекові норми (наявні 

тимчасові укриття). Освітній процес забезпечено роботою Центрів 

інституту (Центр розвитку кар’єри, Центр моніторингу якості 

освітнього процесу та інноваційного розвитку, Центр грантових 

проєктів, Ресурсний центр зі сталого розвитку). 

Інформаційне та 
навчально-методичне 

забезпечення 

Усі освітні компоненти, передбачені освітньою програмою 

забезпечені навчально-методичними матеріалами. Інформаційне та 

навчально-методичне забезпечення освітньої програми відповідає 
ліцензійним умовам провадження освітньої діяльності у сфері 

вищої освіти, має актуальний змістовний контент, базується на 
сучасних інформаційно-комунікаційних технологіях, включає 

авторські розробки науково-педагогічних працівників. 
Інформаційне та навчально-методичне забезпечення достатнє для 

забезпечення освітнього процесу за ОП «Бізнес-адміністрування» 

Офіційний веб-сайт http://www.vtei.com.ua/index.php/ua/   
Система управління навчанням MOODLE http://moodle.vtei.edu.ua/  

(матеріали навчально-методичного забезпечення освітньої 
програми)  

Всі ресурси бібліотеки доступні за посиланням http://lib.vtei.edu.ua/ 
Читальні зали забезпечені вільним доступом до мережі Інтернет. 

9 - Академічна мобільність 

Національна кредитна 
мобільність 

Національна кредитна мобільність може здійснюватися відповідно 
до угод ВТЕІ ДТЕУ із закладами вищої освіти в межах України. 

Міжнародна кредитна 

мобільність 

Міжнародна академічна мобільність студентів передбачена в 

рамках договорів про співпрацю:  

- Університет «Александру Іоан Куза», факультет економіки та 

бізнес адміністрування, м. Яси, Румунія № 47 від 22.05.2023  

- Університет ім. Яна Кохановського, м.Кельце, Польша № 28 від 

19.10.2022;  

- Регіональна туристична організація Свентокшиського 

Воєводства, м. Кельце, Польща № 27 від 19.10.2022;  

- Академія туризму та готельного менеджменту, м. Гданськ, 

Польща № 32 від 16.11.2022;  

- Університет суспільних наук, м. Лодзь, Польща № 25 від 

20.04.2017. 

Навчання іноземних 

здобувачів вищої освіти 

− 

http://www.vtei.com.ua/index.php/ua/
http://moodle.vtei.edu.ua/
http://lib.vtei.edu.ua/
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2. Перелік компонент освітньо-професійної програми

та їх логічна послідовність 

2.1. Перелік компонент ОП 

Код н/д Компоненти освітньої програми (навчальні дисципліни, 
курсова робота, практики, 

кваліфікаційна робота) 

Кількість 
кредитів 

1 2 3 

1. Обов’язкові компоненти ОП

1.1. Цикл загальної підготовки 

ОК 1 Іноземна мова за професійним спрямуванням / 
Foreign Language for Specific Purposes 18 

ОК 2 Українська мова за професійним спрямуванням / 
The Ukrainian Language for Specific Purposes 

6 

ОК 3 Критичне мислення / Critical Thinking 6 
ОК 4 Економічна інформатика / Economic Information Science 6 

ОК 5 Економічна теорія / Economic Theory 6 

ОК 6 Іноземна мова спеціальності /  
Foreign Language for Professional Purposes 6 

Фізичне виховання*/ Physical Education* 
Основи академічного письма* / Basics of Academic Writing* 
Всього по циклу загальної підготовки 48 

1.2.Цикл професійної підготовки 

ОК 7 Бізнес-законодавство / Business Legislation 6 

ОК 8 Теорія організації / Theoty of Organization 6 

ОК 9 Психологія спілкування та конфліктологія /  
Psychology of communication and conflictology 

6 

ОК 10 Бізнес-статистика / Business Statistics 6 

ОК 11 Економіка і фінанси підприємства /  
Economics and Finance of the Enterprise 

6 

ОК 12 Менеджмент / Management 
6 

ОК 12.1 Курсова робота з менеджменту / Course Paper in Management 

ОК 13 Маркетинг / Marketing 6 

ОК 14 Управління комунікаціями та етика в бізнесі /  

Communication Management and Ethics in Business 

6 

ОК 15   Електронна комерція та інтернет-торгівля / 

  E-commerce and Online Trading 

6 

ОК 16 Управління персоналом /  

Personnel Management (іноземною мовою) 

6 

ОК 17 Стратегічне управління підприємством / 
Strategic Management of the Enterprise 

6 

ОК 18 Бухгалтерський облік / Accounting 6 

ОК 19 Управління бізнес-процесами / 
Business Process Management 

9 
ОК 19.1 Курсова робота з управління бізнес-процесами / 

Course Paper in Business Process Management 

ОК 20 Бізнес-аналітика та прогнозування / 

Business Analytics and Forecasting 
6 

ОК 21 Стратегічне управління в зовнішньоекономічній діяльності / 

Strategic Management in Foreign Economic Activity 
6 



12

1 2 3 

ОК 22 Корпоративна соціальна відповідальність / 

Corporate Social Responsibility 
6 

ОК 23 Управління інноваціями / Innovation Management 6 

ОК 24 Адаптація до бізнес-середовища /  

Adaptation to the Business Environment 
6 

ОК 25 Управління проєктами / Project management 6 

Всього по циклу професійної підготовки 117 

1.3. Практична підготовка 

Виробнича практика / Practical Training 3 

Виробнича (переддипломна) практика / Pre-diploma Practical Training 6 

Загальний обсяг практичної підготовки 9 

1.4. Атестація 

Підготовка кваліфікаційної роботи та захист/ 

Final Qualification Work and Certification 

6 

Загальний обсяг атестації 6 

Загальний обсяг обов’язкових компонент 180 

2. Вибіркові компоненти ОП

2.1. Цикл загальної підготовки 

ВК 1 Вибірковий компонент** / Optional Subject** 6 

ВК 2 Вибірковий компонент** / Optional Subject** 6 

Професійної підготовки 

ВК 3 Вибірковий компонент** / Optional Subject** 6 

ВК 4 Вибірковий компонент** / Optional Subject** 6 

ВК 5 Вибірковий компонент** / Optional Subject** 6 

ВК 6 Вибірковий компонент** / Optional Subject** 6 

ВК 7 Вибірковий компонент** / Optional Subject** 6 

ВК 8 Вибірковий компонент** / Optional Subject** 6 

ВК 9 Вибірковий компонент** / Optional Subject** 6 

ВК 10 Вибірковий компонент** / Optional Subject** 6 

Загальний обсяг вибіркових компонент 60 

ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬОЇ ПРОГАМИ 240 

Примітка:  

Для усіх компонентів освітньої програми формою підсумкового контролю є екзамен. 

Загальне число кредитів на семестр повинно становити 30. 



 

2.1. Структурно-логічна схема ОП 

1курс 2 курс 3 курс 4курс 

1семестр 2семестр 3семестр 4семестр 5семестр 6семестр 7 семестр 8семестр 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

ОК 1.  

Іноземна мова за 
професійним 

спрямуванням 

ОК 14.  
Управління 

комунікаціями та 

етика в бізнесі 

ОК 6. 
Іноземна мова 
спеціальності 

ОК 16.  

Управління 

персоналом  

 

ОК 22. 

Корпоративна 
соціальна 

відповідальність  

ОК 19. 
Управління бізнес-

процесами 9 

ОК 17. 

Стратегічне 
управління 

підприємством 

ОК 3.  

Критичне мислення 

ОК 1.  

Іноземна мова за 
професійним 

спрямуванням 

 

ОК 4.  

Економічна 
інформатика 

 

 

ОК 7.  
Бізнес-

законодавство  

ОК 1.  

Іноземна мова за 
професійним 

спрямуванням 
 

ОК 11.  
Економіка і 

фінанси 
підприємства  

ОК 12. 
Менеджмент 

ОК. 12.1 Курсова 
робота  з 

менеджменту 

 

ВК 1. Вибірковий 

компонент 

ОК 20.  
Бізнес-аналітика та 

прогнозування 

 

ОК 25.  
Управління 
проєктами 

 

OK 24. Адаптація 
до бізнес-

середовища  

ОК 23. 
Управління 

інноваціями 

ОК 13.  
Маркетинг  

 
 
 

 

ВК 2. Вибірковий 

компонент 

ОК 8.  
Теорія організації 

ОК 9.  
Психологія 

спілкування та 
конфліктологія 

ВК 10. Вибірковий 

компонент 
ВК 8. Вибірковий 

компонент 

ОК 19.1. Курсова 

робота з управління 

бізнес-процесами 

ОК 18. 

Бухгалтерський 

облік 

ОК 15.  

Електронна комерція 

та інтернет-торгівля  

ВК 4. Вибірковий 

компонент 

 

ОК 21.  

Стратегічне 

управління в 
зовнішньоеко-

номічній 
діяльності 

ВК 6. Вибірковий 

компонент 

ВК 5. Вибірковий 

компонент 

ВК 3. Вибірковий 

компонент  

ОК 10.  

Бізнес-статистика 

 ОК 5.  
Економічна теорія 

ВК 9. Вибірковий 

компонент 

 

ВК 7. Вибірковий 

компонент 

Виробнича 
(переддипломна) 

практика  

Фізичне виховання  Фізичне виховання  Фізичне виховання  
Виробнича 

практика Фізичне виховання  

Підготовка 
кваліфікаційної 
роботи та захист 

Основи 

академічного 

письма 

ОК 2.  
Укр мова за проф. 

спрямув. 



 

3. Форма атестації здобувачів вищої освіти 

 

Атестація випускників освітньої програми «Бізнес-адміністрування» 

спеціальності 073 «Менеджмент», проводиться у формі публічного захисту 

кваліфікаційної роботи та завершується видачею документу встановленого 

зразка про присудження йому ступеня бакалавр із присвоєнням кваліфікації 

ступінь вищої освіти бакалавр спеціальність 073 «Менеджмент» освітня 

програма «Бізнес-адміністрування».  

Кваліфікаційна робота повинна передбачати розв’язання складної 

спеціалізованої задачі або практичної проблеми у сфері менеджменту, що 

передбачає застосування певних теорій та методів управління і 

характеризується комплексністю та невизначеністю умов.  

Кваліфікаційна робота – це самостійне дослідження, що здобувач 

виконує з дотриманням вимог академічної доброчесності (не повинна містити 

академічного плагіату, фабрикації, фальсифікації), з метою підтвердження 

рівня професійної підготовки випускника першого рівня вищої освіти, на 

основі здобутих загальних та фахових компетентностей.  

Кваліфікаційна робота проходить перевірку на плагіат та 

оприлюднюється у репозиторії ВТЕІ ДТЕУ.  

Атестація здійснюється відкрито та публічно. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 



 

4. Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми 
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Інтегральна 
компетентність 

+ + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + 

ЗК 1       +       +        +    + + + 

ЗК 2    +   +            +   +    + + + 

ЗК 3   +       +         + +      + + + 

ЗК 4                   +     + + + + + 

ЗК 5     +       +       + +      + + + 

ЗК 6  +            +            + + + 

ЗК 7 +     +          +             

ЗК 8    +          + +    +       + + + 

ЗК 9   +       + +      +           + 

ЗК 10          +  +       + +   +     + 

ЗК 11         +   +    + +        + + + + 

ЗК 12            + +          +  +  + + 

ЗК 13       +  +     +      +      + + + 

ЗК 14                     +   + +    

ЗК 15         +     +  +      +    + + + 

ЗК 16       +       +        +       

СК 1        +    +     +         + + + 

СК 2        +  +  +     + + + +      + + + 

СК 3                 +   + +    + + + + 

СК 4        +   +      +  +       + + + 

СК 5            +    + +          +  

СК 6       +       +        +    + +  

СК 7            +     +  +  +     + + + 

СК 8            +     +  + +     + + + + 

СК 9         +   +  +           + + +  

СК 10            +    +   + +     +   + 

СК 11         +   +  +            + +  

СК 12            +       + +     + + + + 

СК 13       +               +  +  + + + 

СК 14         +     +            + +  

СК 15            +          +  +  + + + 

СК 16            +     +  + +        + 

СК 17        +    +       + +        + 

СК 18    +               + +        + 



 

5. Матриця забезпечення програмних результатів навчання (ПРН) відповідними компонентами освітньої 

програми 
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ПРН 1   +    +       +        +    + + + 

ПРН 2   +  +    +   +  +            + + + 

ПРН 3     +   +    +    +      +     + + 

ПРН 4          +  +     +  + + +  +  + + + + 

ПРН 5        +   +    +  +  +       + + + 

ПРН 6    + +     + + +      +        + + + 

ПРН 7        +    +     +           + 

ПРН 8            +    + +       +  + + + 

ПРН 9         +   +  + +         +  + +  

ПРН 10        +    +    +          + +  

ПРН 11             + +     +     +  + + + 

ПРН 12       +    +       +  +  +    + + + 

ПРН 13 + +    +                       

ПРН 14         +     +          +  + +  

ПРН 15       +  +    + +       + +    + + + 

ПРН 16 + + + +  +       +  +      +  +  + + + + 

ПРН 17          +  +      + + +   +  + + + + 



PeuettJiSI-si,aryK 
Ha ocBiTHbO-npo<1>eciHtty nporpaMy <<liiJHec-a.nMitticTpysattuH I Business 

administration» nepmoro (6aKaJJaspcbKOro) piBHH sumo'i ocsiTu Ja 
cneu:iaJJbHiCTIO 073 «MeHe,[{JKMeHT», raJiyJi 3H3Hb 07 «YnpaBJJiHHSI Ta 
a,LJ,MiHicTpyBaHHSI», cryneHH BHIJ.(0°i OCBiTH «6aKaJiaBp», cneu,iaJibHOCTi 
«Mene,nJKMeHT», ocsiTnho'i nporpaMH «Mene.LlJKMeHT oprauhau:iii:», mo 

pcaniJycThCH B BiHHHU.hKOMY ToproseJibHO-eKOHOMiqHoMy ittcTuTyTi ,I(epJKasttoro 
TOproBeJihHO-eKOHOMiquoro yttiBepCHTeTy 

OcsiTttho-rrpocpecifula nporpaMa «Ei3ttec-a.n:MitticrpysaHH5m, UI.O peani3ycThC.H 
KacpeApOio MeHe,ll)KMeHTY BiHHMU:hKoro ToprosenhHO-eKoHoMilrnoro ittcTMT)'TY ,ll,TEY e 
aKTYaJlbHOIO, OCKiJJbKH ,[l,aHa nporpaMa cnp5rMOBaHa Ha cpopMyBaHH5l IlOBHOro KOMnJieKcy 
cpaXOBMX KOMneTeHuiH:, lll.0 naIOTb MO)KJJJ:iBiCTb BHITYCKHHKaM p03B'H3yBaTM CK.na.[lHi 
cneuia1i3oaaHi 3a.naqi Ta rrpaKnJLJHi npo6neMM y ccpepi ynpasniHH.H Ha octtosi 
3acTocysaHHH TeopiH, MeTO.llIB i cpyHKUili MeHe)l,)KMeHTY .Ullil 3a6e3neqeHHH ecpeKTHBIIOfO 
6i3ttec-a,[l,MiHicrpyBaHH5l opraHi3auiii, 30KpeMa B JMOBaX HeBM3HaLJeHOCTi. 

CtpyKTypa ocBiTHbO-npocpecii1:tto1 rrporpaM11 «Ei3Hec-a.uMitticTpysaHH.H» e 
sroriLJHOIO. ,lI,HCU.M.ITJTiHM, HKi sin.o6pmI<aIOTbCH B HaBL[aJlbHOMY nnaHi .ll,03BOJUHOTb 
ccpopMysaT11 y 3.z:i:o6ysa11is 3.naTHiCTh po3s'513ysaT11 CKnantti cneu:iani3osaHi 3a.ll,a1..fi Ta 
npaKn-rqtti npo6neMH" y ccpepi ynpasniHHH a6o y npoueci HaBl.JaHH.H, mo nepe.n.6aqae 
3aCTOC)'BaHH5I Teopii1 Ta ~teTo.nis MeHe.ll>KMeHT)', xapaKTepH3YE:TbC5I KOMTIJTeKCHicno i 
ttesH1Hai.1emcno yMos. 

n pHHMaJOql1 .llO ysarM OC06mf.BOCTi HaBqaHH5I, a TaKO>K IIi.llXO,ll,M. .ll,O BHKJ1a,ll,aHH51 
Ta HasqaHH5I, CHCTeM)' ouiHIOBaHIDI 3HaHb, pecypctte 3a6e3neqeHH5I OCBiTHbO
rrpocpecitiHOl nporpaMH «Ei3ttec-a.[(MiHicTpyBaHH5I», arcaneMil.JHY Mo6iJihHiCTb TOillO, 
peKOMeH.[J.OB3HO nOCHJlHTH .lJ:MCUHnJJiHH TaKOIO Ba)KJIHBOIO CKJlaJJ:OBOIO 5IK illTYlJHMH 
iHTeneKT. ).l,aHa KOM11eTettu.i5I .[(03BOJll1Tb 3.ll,06yBaLJaM OCBiTM. 3a OCBiTHbO-rrpocpecitiHO!O 
nporpaMOIO «.6i3ttec-a.n,MitticTpysaHH5I» 3aCTOCOByBaTM Ha npaKTHUi iHCTpyMeHTH .[J.JIH 
nOKpaw.eHH51 ecpeKTHBHOCTi, rri.D.BHUJ,eHH5I rrpo.n.yKTMBHOCTi, 3HH)KeHH5I BHTpaT, . . . . . 
CTBOpeHH51 KOHKypeHTHHX nepesar 1 Bl.ll,IlOBl.[(HOCTl OY IKyBaHH5IM pM.HKY' WO illBHJl.KO 
3MiHIOIOTbC51. 30KpeMa BpaxOByIOtJH Heo6xi.n.HiCTb TIOBOE:HHOfO Bi.llHOBJieHH5l eKOHOMiKH 
YKpai'H11. 

B u:i110My, BBa)l<aJo, mo no.uaHa tta peu:eH3yBaHH51 ocBiTHho-rrpocpeciiiHa 
rrporpaMa «Di3HeC-a,ll,MitticTpyBaHH51» € noritJHOIO, CBoeqacHOIO, 3.[laTHOlO ccpopMyBaTM 
HeOOXlll.Hi KOMneTeHTHOCTi B ccpepi 6i3HeC-a.ll,MiHicTpysaHH5r opraHi3al.l.ii:f. 
3anponoHosatti peKoMeHn.auii" ,z:i:o3BOJ151Tb Kpame 3acso1T11 nporpaMHi pe3y11bTaT11 
HaBYaHH51, a peueH30Batta OCBiTHhO-npocpeciH'Ha nporpaMa «Di3HeC-a.ll,MiHiCTpyBaHH51» 
peKOMeH,ll,OBatta )l.J15l rri.uroTOBKH cpaxisu;iB rrepworo (6aKanaBpCbKOfO) piBH51 Bl1Ill0l 
OCBiTYI 3a crreu.ianbHiCTIO 073 «MeHe)l)I<MeHT», rany3i 3H3Hb 07 «YrrpaBJ1iHH51 Ta 
anMiHiCTpyBaHH5I», CTyneH51 Bl1Ill0l OCBiTH «6aKanasp», crreuianhHOCTi «Mette.ll,>KMeHT», 
OCBiTHbO'i rrporpaMM «M eHe)l)J(MeHT opratti3auii1». 

)1,HpCKTOp TOB « 

-- -
retttta~iH KY3hMIHEll,h 

~~:::!f::f'-r/ _,.------



PEU:EH3UI-BI)1J'YK 
Ha ocBiTHbO-npoct>eciuuy nporpaMy <<l>iJttec-a.r.MiuicTpyBanHH I Business 

administration» nepmoro (6aKanaepcbKoro) piBHH eumoi' ocniTH 3a 
cneQiaJlbHiCTIO 073 «MeHeAJKMeHT», raJ1y3i 3HaHb 07 «YnpaBJliHHH Ta 

a.r.MiHicTpyeaunsm, mo peaniJyt:TbCH B BiHHHQbKOMY Topr oBeJlbHO-eKoHOMi'IHOMY 
iHCTHTyTi ,l(epJKaBHOro ToproBeJlbHO-eKOHOMi'IHOro yuisepcuTery 

0cBiTttbo-npoct>ecii1Ha nporpaMa <<Ei3Hec-a,nMitticTpyBaHIDrn, mo 
peani3yeToc.sr Kacpe,npmo MeHe,zr>KMeHTY Ta a,nMIHICTpyBaHH.sr B iHHHU:hKoro 
TOproBeJJbHO-eKOHOMiY:HOfO iHCTl1TYTY ,[{TEY e aKryaJJbHOlO, a)J,)l(e CbOf O)J,Hi 
3HaqeHH.sI 6i3ttec-a,nMiHicTpyBaHH51 ITOCTiHHO 3pOCTae, OCKiJJhKH B HOBHX YMOBax 
rocrro.uap10BaHH.SI, 30KpeMa Heo6xi)J,HOCTi rri cJUIBOE:HHOl nepe6y.u,OBH eKOHOMiKH 
YKpa'iH11, noTpi6Hi iHHOBau:ii1Hi rri,nxo,n11 ,no BHpirneHIDI eKOHOMiqHHX Ta cou:ianoHHX 
npo6JTeM, rn1160Ke po3yMiHH5I cyTHOCTi Ta cpopM yrrpaBJiiHH5I, w.o 
Bl1KOpHCTOB)'JOTbC.Sl y BHpo6H11qii{ Ta KOMepu:ii1Hiii )J,i.SIJJbHOCTi ni)J,npH€MCTB. 

OcHOBHOIO MeT010 Bnposa.u,)l{eHIDI peu:eH30BaHo1 ocsiTHho-npocpecititto1 
rrporpaMH «Ei3Hec-a,nMiHicTpyBaHH5D> rri.u,roTOBKH 3)J,06yBa1:liB BHmo'i OCBiTH 
rreprnoro piBHJI (6aKanaBp) crreu:ianoHOCTi 073 «Mette)J,)l(MeHT» y BiHHHU:hKOMy 
ToproBeJ1bHO-eKOHOMilfHOMY iHCTMTyTi ,[{TEY € rri,nroTOBKa cpaxiBU:iB, .srKi BOJIO)J,iIOTh 
cyqacHHMH TeopeTMlfHHMl1 3HaHH51MH, IIp11KJia)J,HHMI1 HaBWIKaMH np11i1H5£TT5I 

. . . . 
ynpaBJllHChKHX p1rneHh, 3)J,aTHl npaBMJJbHO Ol]JHIOBaTH p11311KH, nor1epe)J,)l(an1 
M0)1{]111Bi BTpaTH i crrp1151Tl1 ITO)J,OJJaHHIO KpH30BHX Cl1Tyau:i:H: Ta BHKOp11CTOByBaTl1 
iHCTpYMeHTM MeHe)J,)l(MeHTY )J,J151 3a6e3rreqeHIDI ecpeKTHBHoro <PYHKU:iottyBaHH.sI 
siTqHJH.sIHHX rri,nnp11eMCTB 3a yMoB Kptt30BHX .srs11m, o6Me)l(ettocTi MaTepianhHMX i 
cpiHaHCOBl1X pecypciB, BXO)J,)l(eHH.sI y CBiTOBY eKOHOMilfHY Cl1CTeMy .sIK piBHonpaBHHX . . 
rrapTHeprn Ta KOHKypeHTlB. 

PeueH30BaHa ocsiTHho-rrpocpeci:Htta rrporpaMa BH3Hal.fae cpaxoBi Ta 3ar anbHi 
KOMIIeTeHTHOCTi. Pe3yJII>TaTH HaBqaHH.sr 3acsiJJ.qy10Th BHCOKHM piBeHh npocpeci i1tto1 
ni.uroTOBKH BHilYCKHHKiB, 3a6e3rreqy10Th )J,OCTaTHbO IIIHpOKe none lX rrpocpeciHHOl 
JJ.i.srnI>HocTi Ta s11c0Ky KOHKypeHTocnpoMO)l(HicTh Ha pMHKY npaui. XapaKTepHoIO 
oco6n11sicTIO ocBiTHbO-npocpeciHHoi° nporpaMM e Te, mo )J,atta ocBiTH.sr rrporpaMa 
opieHTOBaHa Ha noe.nttaHH.Sl TeopeTHt.IHOl Ta npaKTHt.IHOl ni)J,rOTOBKH 3)J,o6ysaqis i e 
neprnHM eTallOM p03Bl1TKY Kap'epM. TiepeJJ,6aqae BHKOpHCTaHH5l cyqaCHHX OCBiTHix 
TeXHOJJori:H. Ta yqaCTb y peaJibHHX rrpOE:KTax KOMepuii1HHX i rpoMa)J,ChKHX 
opraHi3auiii, opraHiB sna.n11, rpaHTOBHX rrporpaMax. 

OcsiTHho-rrpocpeciiiHa rrporpaMa Mae )J,OCTaTHiif HaBt.JaJihHO-MeTo.nwrn11i1 Ta 
MaTepianhHMii pistti 3a6e3rreL£eHH.sr, mo si.unosi.uae cyqacHHM BHMoraM s11w.o'i 
OCBiTH. B HiH BpaxoBaHi n0Tpe611 pHHKY rrpaui Ta Bl1MOfH ITOTeHU:iMHHX 
po6oTO)J,aBUiB, HOCHTb noriqHHH, ITOCJii.UOBHHM, CHCTeMHHR xapaKTep. 

PeKOMeH,noBaHo ocBiTHIO npocpeciHey rrporpaMy rrocHJJHTM iHCTPYMeHTaM11 
BHKOpHCTaHH.sI llITY"l!HOro iHTeneKTy, mo )J,OITOMO)l(e Maii6yTHiM mmycKHHKaM 3a 
si.urroBi.UHOI{) rrpocpeciHHO-OCBiTHbOIO rrporpaMOIO )J,eTaJII3yBaTH po60TH Ta 
.ueK0Mrro3ysaT11 cKna.nHi rrpoE:KTM Ha npocTirni 3as.uaHH5I, mo crrpmre TOlfHirnoMy 
.D.OTµHMaHHIO ,lle)J,nai1HiB Ta ecpeKTHBHOMY yrrpaBJiiHHIO pecypcaMH Ha rri.unpHE:MCTBi. 



0cBiTHbo-npocpecii1Ha rrporpaMa «Ei3Hec-a,nMiHic1'pyBaHH.si: I Business 
administration» nepmoro (6aKanaspc&Koro) piBH.si: s11moY ocsiT11 3a crreu,iaJihHicTio 
073 «MeHe,[()l(MeHT», rany3i 3HaHb 07 «YnpaBJiiHHj{ Ta a,nMiHicTpyBaHHj{)) MO)l(e 
6yT11 Bl1KOpI1CTaHa B OCBiTHhOMY npou:eci ,[(Jlj{ rri.nroTOBKH 3,no6ysaqis BI:III.J;Ol OCBiTI:I 
,neHHOI cpopMM HaBY:aHH.si: y BiHHHU:hKOMY ToproseJibHO-eKoHoMiqttoMy iHCTHTyTi 
,l(ep)l(aBHOfO ToproBeJibHO-eKOHOMiqHoro yHiBepCHTeTy. ,l(aHa rrporpaMa MiCTHTb B 
co6i sci Heo6xi,nHi CTJJYKTypHi Ta 3MiCTOBi CKJia,noBi, Bi,no6pa>I<a€ cyqacHi BMMOrH .no 
ni.nroTOBKM cpaxisu:is y rany3i 3HaHh 07 «YrrpasniHHj{ Ta a,nM1HlCTpysaHH.si:» i . . 
Bl,[(ITOBI,[(a€ 3aITI:ITaM rrpaKTI:IqHoro BI1KOpI1CTaHHj{, 
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